11Iro

HAms: cepren
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 10.01.2012 17:31:55

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.01.2012 17:04:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253150/answer/253351




T.e. BoIIeNIeHO 2 MUKpOOpraHu3Ma? g He CIIblIaja 0 CTPENTOKOKKYC pekanuc. C 61aHKOM
nccenoBaHus 06paTUuTeCh K yponory. Kpome Toro, 4To , BUGUMO, HEKOPPEKTHO BOCIIPOM3BEIEH
aHanu3, 3a09HO MHI HEe UMeeM IIpaBa Ha3HayaTh JIeYeHHe.



